

ОСНОВНА ШКОЛА „МИКА МИТРОВИЋ“ БОГАТИЋ
О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

• ЗА УЧЕНИКЕ И ЊИХОВЕ РОДИТЕЉЕ/ДРУГЕ ЗАКОНСКЕ ЗАСТУПНИКЕ

Обавештавају се ученици и њихови родитељи/други законски заступници да и ове године креће акција бесплатних уџбеника.

У оквиру Пројекта „Набавка наставних средстава за ученике, полазнике и установе“, за школску 2024/2025. годину докази и критеријуми су следећи:	ДОКАЗ
ученици из социјално/материјално угрожених породица (примаоци новчане социјалне помоћи)	решење којим се утврђује право на остваривање новчане помоћи
ученици који основношколско образовање и васпитање стичу по ИОП 1, ИОП2 и ИОП 3	доказ поседује школа
Ученици са сметњама у развоју и инвалидитетом, који се образује по ИОП-у а потребни су им прилагођени уџбеници као и ученицима који васпитно образовни рад не остварују по ИОП а којима је потребно прилагођавање (увећан фонт, Брајево писмо, електронски формат)	доказ поседује школа
ученици из породица у којима је троје и више деце у систему образовања и васпитања с тим да наведено право остварује дете/деца који су ученици основне школе. Уколико основну школу похађа више деце из породица које остварују право за добијање уџбеника на основу овог критеријума, уџбенике добија дете која су прва почела да стичу основно образовање и васпитање без обзира на редослед рађања.	потврда образовно васпитне установе о својству ученика прилаже се за свако дете. За ученике који се налазе у основној школи школа не издаје потврду јер школа поседује податке о наведеним ученицима
ученици из породица у којима је носилац родитељске бриге само један родитељ односно уколико је други родитељ преминуо или је непознат	решење (копија) којим се утврђује својство родитеља, односно умрли лист за другог родитеља.
ученици који болују од ретке болести	извештај лекара
ученици који остварују право на туђу негу и помоћ –	решење (копија) којим се утврђује наведено право.
ученици првог и другог разреда основне школе који су глуви, а којима су потребни прилагођени уџбеници у електронском формату, са видео садржајима на српском знаковном језику.	

Ако ученик остварује право по више основа, а један основ је стицање образовања и васпитања по ИОП-у или који образовно-васпитни рад не остварује по ИОП-у, али има потребу за прилагођавањем (увећан фонт, Брајево писмо, електронски формат), уџбенике добија по том основу.

Рок за пријављивање на нивоу школе је до 12. априла 2024. године због кратког рока за унос података у информациони систем Министарства просвете.



ДИРЕКТОР ШКОЛЕ:

МИЛОРАД ЕРИЦЕГОВЧЕВИЋ